

Dicső lánglovagok – Diósi Tamás az év tűzoltója Zircen. Közel 300 vonulás az elmúlt évben.

Zircen a tűzoltóság léte már elfogadott és szükség van a működésére – mondta a város képviselő-testületének májusi ülésén Miskolczi Tibor, a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese, illetve júniustól már – a megyei napilap információi szerint – megbízott igazgatója. A tűzoltó ezredes megköszönte a polgármesteri hivatalnak és a képviselő-testületnek az eddigi támogatást, és a továbbiakban is kérte a segítséget, mélyen átérezve az önkormányzat nehéz anyagi helyzetét. A másik köszönetnyilvánítást a zirci tűzoltók felé fejezte ki a felszólaló, aki emlékeztetett az egy évvel ezelőtti árvízi helyzetre, amelyben elmondása szerint a Zirci Önkéntes Tűzoltóság munkatársai megállták helyüket, csakúgy, mint az október elején kirobbant vörösiszap-katasztrófában.

Ottó Péter polgármester csatlakozott a zirci tűzoltókat méltató szavakhoz, és hasonlóan az ezredes úrhoz felhívta a figyelmet a tavalyi rendkívüli évre, amikor 285 vonulása volt a szervezetnek, duplán annyi, mint 2008-ban. Csak májusban 134 riasztást kaptak, szinte egyik helyszínről a másikra mentek, alig tartózkodtak a laktanyában – mondta a városvezető, és arról sem feledkezett meg, hogy a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság több zirci tűzoltót is kitüntetett az elmúlt évi teljesítményéért. Szelthoffer Ferenc parancsnokot ezüst-, Török György szolgálatparancsnokot és a testületi ülésen Zirc Városi Önkormányzat elismerő oklevelét is átvehető Diósi Tamás parancsnok-helyettest bronzfokozattal tüntették ki.

Diósi Tamás már több mint 16 éve aktív tagja a zirci tűzvédelemnek. Általános iskola hetedik osztályában lépett be az akkor működő Zirci Tűzoltó Egyesületbe. Egyesületi éve alatt megszerette, és már akkor szinte hivatásának tekintette a másoknak való önzetlen segítségnyújtást. 2005-ben, amikor már biztossá vált Zircen a köztisztviselői tűzoltóság megalakulása, és elindulhatott a laktanya felújítása, minden részfeladatból kivette a részét, és szabadidőt nem sajnálva végezte a rábízott feladatokat. Ugyanebben az évben – mint beosztott – tűzoltói és gépjárművezetői, majd a későbbiekben a megfelelő végzettség megszerzése után szolgálatparancsnoki beosztást látott el. Rátermettsége, szakmai tudása, beosztottjaival való bánásmódja miatt 2009-ben parancsnokhelyettségévé nevezték ki.

2010 első felében az országot és térségünket is sújtó vihar- és árvízkarok felszámolása során erőn felül teljesítve végezte munkáját. Bakonybélben, Zircen és a többi településen többször megmutatta szakmai rátermettségét, irányítóként – vagy ha éppen szükség volt –, beosztott tűzoltóként tudását. A vörösiszap-katasztrófában – elsősorban Devecserben, de Kolontár és Somlóvásárhely településeken is – részt vett a kárelhárítási munkálatokban, a mellé beosztott állomány szakmai munkáját kiválóan irányította. Az elmúlt évek során egyszer sem volt panasz munkájára, hozzáállására, egyenes, határozott személyiség, aki magánéletében példát mutat a beosztott állomány



A tűzoltóság képviselete a május 30-ai testületi ülésen. Jobbról: id. Szelthoffer Ferenc, a köztisztviselői tűzoltóság elnöke, Miskolczi Tibor, ekkor még megyei katasztrófavédelmi igazgatóhelyettes, ifj. Szelthoffer Ferenc parancsnok és Diósi Tamás parancsnokhelyettes

irányába – hallhattuk 2010. Zirc Város Tűzoltójának méltatását.



Ottó Péter polgármester gratulál és átnyújtja Zirc város elismerő oklevelét Diósi Tamás részére

Az elmúlt esztendőben többször ellenőrizte a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a zirci tűzoltók munkáját. Mindegyik gyakorlaton megfelelt az állomány tudásszintje, sőt a Híradó ügyelet kontrollja során a dokumentumok vezetését megyei szinten példaértékűnek nyilvánították – derül ki a Zirci Önkéntes Tűzoltóság parancsnokának beszámolójából, amelyből az ez évi tervekről is értesülhetünk: célszerűnek találják a tűzoltóság lehetőség szerinti bővítését, illetve ebben a hónapban tervezik a laktanya belső festési munkálatainak elvégzését.



A legnagyobb problémát a gépjárművek jelentik tűzoltóink számára, amelyek már nem felelnek meg a mai kor elvárásainak, s ezt a tényt a megyei igazgatóság is rögzítette az elvégzett ellenőrzés során.

A zirci tűzoltók kézségesen álltak a gyerekek rendelkezésére a múlt heti sport délelőttön. Képünkön Török György, bronzfokozatos tűzoltó, szolgálatparancsnok tart egy kis felvilágosítást az óvodásoknak

Kelemen Gábor